

## Zadávacie podmienky

### **„Grafické spracovanie, tlač, dodanie a distribúcia tlačovín na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc a zabezpečenie publicity OPZ“.**

(zákazka realizovaná v zmysle § 9 ods. 9 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov)

**1. Identifikácia verejného obstarávateľa:**

**Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky**

**Limbová 2, 837 52 Bratislava**

IČO: 165 565

kontaktná osoba:

Mgr. Monika Kordulová

Tel.: +421 2 59 373 480

E-mail: [monika.kordulova@health.gov.sk](mailto:monika.kordulova@health.gov.sk)

Fax: +421 2 59 373 205

Internetová stránka: [www.health-sf.sk](http://www.health-sf.sk)

**2. Názov predmetu zákazky:**

„Grafické spracovanie, tlač, dodanie a distribúcia tlačovín na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc a zabezpečenie publicity Operačného programu Zdravotníctvo.“

**3. Špecifikácia predmetu zákazky:**

Podľa prílohy č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú časť týchto zadávacích podmienok.

**4. Termín a spôsob predloženia ponuky a dodanie tovaru:**

Ponuku je potrebné dodať do 28. októbra 2013 do 9:00 hod. na adresu: [monika.kordulova@health.gov.sk](mailto:monika.kordulova@health.gov.sk). V predmete emailu je potrebné uviesť „Tlačoviny OPZ 2013“.

Tovar je potrebné doručiť a rozdistribúovať podľa prílohy č. 2, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť týchto zadávacích podmienok.

V ponuke je potrebné predložiť:

- prílohu č. 1 zadávacích podmienok doplnenú o cenovú ponuku

Rozhodujúcimi kritériami pri výbere bude:

- najnižšia cena

V prípade uchádzača, ktorý je platcom DPH bude hodnotená cena vrátane DPH.  
V prípade uchádzača, ktorý nie je platcom DPH bude hodnotená uvedená celková suma.

MZ SR požaduje, aby cena v ponuke bola uvedená nasledovne:

cena za poskytnutie služby bez DPH .....EUR  
DPH vo výške 20 % .....EUR  
celková cena za poskytnuté služby s DPH .....EUR.

V prípade, že uchádzač nie je platcom DPH, upozorní na túto skutočnosť a uvedie konečnú sumu v eurách.

Po doručení a vyhodnotení ponúk bude úspešnému uchádzačovi oznámené prijatie jeho ponuky a následne zaslaná objednávka na predmet zákazky v zmysle zadávacích podmienok a cenovej ponuky uchádzača.

#### **5. Platobné podmienky:**

- Faktúra má obsahovať náležitosti daňového dokladu §71 ods.2 zákona č. 222/2004 Z.z, o dani z pridanej hodnoty podľa platnej legislatívy SR.
- Lehota splatnosti faktúry je do 30 dní odo dňa ich doručenia objednávateľovi a počas nej je objednávateľ povinný túto faktúru uhradiť. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti daňového dokladu, alebo náležitosti uvedené v objednávke, má objednávateľ právo takúto faktúru vrátiť poskytovateľovi, ktorý je povinný vystaviť novú faktúru s novou lehotou splatnosti, ktorá začne plynúť dňom riadneho doručenia opravenej faktúry objednávateľovi.
- Objednávateľ neposkytuje preddavky, ani zálohy na dodanie predmetu zákazky.

Poskytovateľ je povinný dodať objednávateľovi predmet zákazky v množstve a akosti podľa podmienok uvedených v zadávacích podmienkach. Dodávateľ zodpovedá za chyby poskytovaného tovaru.

Príloha č. 1 zadávacích podmienok

**Špecifikácia tlačovín na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc a na zabezpečenie publicity OPZ**

	Tovar	Farba	Charakteristika	Predpokladané označenie predmetov	Počet	Cena/ks bez DPH (EUR)	Cena/ks s DPH (EUR)
1	Spravodajca OPZ	4+4	Dodávateľ zabezpečí spracovanie grafického návrhu (objednávateľ poskytne vzor), odbornú jazykovú korektúru a tlač - formát A5 na výšku, väzba V1 s 2 uškami po dlhšej strane, 4+4, 150 g/m2 natieraný lesklý papier, 16 strán textu a fotografie.	Na všetky tlačoviny sa použijú logá: logo Európskej únie s odkazom na EÚ a ERDF, logo OPZ. Objednávateľ dodá.	2000 ks		
2	Brožúry o úspešne zrealizovaných projektoch	4+4	3 druhy brožúr o úspešne zrealizovaných projektoch OPZ. Dodávateľ zabezpečí spracovanie grafického návrhu (objednávateľ poskytne vzor), odbornú jazykovú korektúru a tlač - formát A5 na výšku, väzba V1 s 2 uškami po dlhšej strane, 4+4, 150 g/m2, natieraný lesklý papier, 8 strán textu a fotografie		3x2000 ks		
3	Roll-Upy	4+0	Roll-Up - 3 druhy k ukončeným projektom. Dodávateľ zabezpečí spracovanie grafického návrhu (objednávateľ poskytne vzor), odbornú jazykovú korektúru a tlač, rozmery šírka 85 cm, výška 200 cm, plnofarebná potlač - roller (mechanika, taška, potlač)		3 ks		
4	plagáty na konferenciu	4+0	Dodávateľ zabezpečí spracovanie grafického návrhu (objednávateľ poskytne vzor), odbornú jazykovú korektúru a tlač, veľkosť formátu A1, 4+0, 200 g/m2 lesklý papier, text a fotografie.		12		
5	menovky na konferenciu	4+4	Meno účastníka na jednej strane visačky a program konferencie na druhej strane visačky, zatavenie do fólie s presahom laminácie, hrúbka laminácie 125 mikrónov, 150g lesklý papier, čistý rozmer menovky bez laminácie 76 x 108 mm, šnúrka na krk s karabínou 20x480mm vo farebnej možnosti červenej, modrej alebo bielej. Menovka má oblé rohy a dierovanie s priemerom diery 5 mm na uchytienie karabíny. Grafický návrh, spracovanie, odbornú jazykovú korektúru a tlač zabezpečí dodávateľ (objednávateľ poskytne logá a text).		120		
6	pozvánka na konferenciu	4+4	Dodávateľ zabezpečí spracovanie grafického návrhu, odbornú jazykovú korektúru a tlač (objednávateľ poskytne logá, text, fotografie) farebnosť 4+4, formát po rozložení 42 cm x 10 cm v strede lom, po zložení formát 21 cm x 10 cm, 250 g natieraný lesklý papier		350		
7	distribúcia tlačovín, pozvánok, plagátov		Balné, poštovné, distribúcia podľa Prílohy č. 2 zadávacích podmienok. Distribúcia pozvánok - na 300 adries, brožúr a Spravodajcu na 245 adries a distribúcia plagátov 10 adries. Pozvánky, tlačoviny (brožúry a Spravodajca) a plagáty sa budú posielat' samostatne. Plagáty budú distribuované v ochrannom obale proti poškodeniu a pokrččeniu.		v zmysle prílohy č. 2		
<b>SPOLU</b>							

Príloha č. 2 zadávacích podmienok

**1. Plán poštovej distribúcie tlačovín na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc a na zabezpečenie publicity OPZ**

Počet kusov z jedného druhu na jednu adresu (3x brožúra a 1x Spravodajca OPZ)	Počet adries
pre jedného adresáta z každej brožúry a Spravodajcu po 1 ks	180
pre jedného adresáta z každej brožúry a Spravodajcu po 100ks	7
pre jedného adresáta z každej brožúry a Spravodajcu po 10ks	58
<b>Spolu</b>	<b>245</b>

Zvyšné tlačoviny dodá dodávateľ na adresu: Ferienčíkova 20, 811 08 Bratislava, kde sídli sekcia európskych programov a projektov (objednávateľ)

Adresy poskytnie zadávateľ úspešnému uchádzačovi

Potvrdenie o zaslaní doručí dodávateľ objednávateľovi v papierovej forme

**2. Plán poštovej distribúcie pozvánok na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc**

Pozvánky je potrebné distribuovať na 300 adries minimálne 2 týždne pred uskutočnením konferencie dňa 25.11.2013

Adresy poskytnie zadávateľ úspešnému uchádzačovi

Potvrdenie o zaslaní doručí dodávateľ objednávateľovi v papierovej forme

**3. Plán poštovej distribúcie plagátov na konferenciu Operačný program Zdravotníctvo v projektoch – Modernizácia všeobecných nemocníc**

Plagáty je potrebné distribuovať na 10 adries minimálne 2 týždne pred uskutočnením konferencie dňa 25.11.2013

Adresy poskytnie zadávateľ úspešnému uchádzačovi

Potvrdenie o zaslaní doručí dodávateľ objednávateľovi v papierovej forme